INFORMACJA
Podanie do publicznej wiadomości informacji o przyjęciu uchwały sprawie zmiany uchwały nr XLVIII/401/22 Rady Miasta Działdowo z dnia 28 października 2022 r.                  w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Gminy-Miasto Działdowo do roku 2030”

[bookmark: _Hlk169854037]Burmistrz Miasta Działdowo podaje do publicznej wiadomości, że w dniu 19 czerwca 2024 r. Rada Miasta Działdowo podjęła uchwałę nr IV/29/24 w sprawie zmiany uchwały                                   nr XLVIII/401/22 Rady Miasta Działdowo z dnia 28 października 2022 r. w sprawie przyjęcia „Strategii Rozwoju Gminy-Miasto Działdowo do roku 2030”. 
W dokumencie Strategii dodano listę projektów, którą stanowi załącznik nr 4 oraz dodatkowo zaktualizowano dane w diagnozie o lata 2021 i 2022. Cel główny, jak i misja określona                         w Strategii nie straciły na swojej aktualności.

Zapoznanie się z treścią przyjętego dokumentu jest możliwe w siedzibie Urzędu Miasta                         w Działdowo, ul. Zamkowa 12. Przyjęty dokument dostępny jest również w formie elektronicznej na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta Działdowo http://bip.dzialdowo.eu oraz na stronie internetowej https://www.dzialdowo.pl.
